

492 5



## ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам второй Международной  
Сахаровской конференции по физике

Уважаемые соотечественники и зарубежные гости!

21 мая 1996 г. исполняется 75 лет со дня рождения выдающегося ученого нашего столетия Андрея Дмитриевича Сахарова.

В мировом сообществе Сахарова-физика знают как отца водородной бомбы. Андрей Дмитриевич не ограничивался чисто научной стороной проблемы, а в тех случаях, когда это было необходимо, уделял много внимания и общественно важным сторонам, важным для всего человечества, таким как нераспространение ядерного оружия, безопасность ядерных технологий. Проблемы, которыми он занимался, имеют большое прикладное значение и работа по этим направлениям ведется в настоящее время во многих странах мира.

Славный жизненный путь лауреата Нобелевской премии Андрея Дмитриевича Сахарова, его многостороннее яркое творчество навсегда вошли в историю российской и мировой науки.

Горжусь тем, что в сегодняшней обновленной России стало возможным проведение такой конференции, посвященной человеку, который не скрывал своих убеждений и был внутренне свободен в несвободной стране.

Ответственность и любовь к науке собрали Вас вместе на этой, второй, Сахаровской конференции обсудить те проблемы современной физики, начало которым положил Андрей Дмитриевич Сахаров. Эти проблемы важны не только для нас с Вами, но, и прежде всего, для наших детей, наших потомков.

Пусть эта конференция принесет мировому сообществу огромную пользу и утвердит Ваше мнение о России, как стране с высоким научным потенциалом, идущей по пути демократических реформ.

Желаю Вам успешной работы.

Б.Ельцин

16.05.96

492-985

16.05.96

№ 07136

09.OCT1996\* 07136